

Обични братя,

Учителят каза преди няколко месеца: „Иде пролътта. Божественото Слънце ще изгрѣе, снѣговетъ и ледоветъ ще се стопятъ, цвѣтята ще цвѣнатъ и дърветата ще дадатъ своитѣ плодове“. Иде единъ свѣтълъ день, иде шестата раса, която ще бжде осъществяване на вѣчния блѣнъ на човѣчеството за една красива култура на земята. Небето ще слѣзе на земята. Учителятъ дойде, за да подготви това свѣтло утро, за което копнѣе човѣшката душа.

Учителятъ каза въ беседата отъ 10 декемврий 1944 г.: „Ние сме вече въ демаркационната линия между две епохи — старата и новата. Отъ 1945 г. встъпваме въ една нова епоха. Всички народи сж призвани да бждатъ служители на Бога, на Великото.“

Нека ние, окриленни и радостни, да продължимъ красивото дѣло на Учителя, за да се увѣчае съ успѣхъ Неговата мисия. Дѣлото на Учителя надхвърля границитѣ на България. То надхвърля и днешната епоха. Предстои ни грамадна работа.

Тая работа можемъ да извършимъ, само когато винаги сме въ досѣгъ съ вѣчнитѣ Божествени извори на живота и когато погледътъ ни е устременъ къмъ свѣтлитѣ Божествени върхове, отъ гдето общочовѣшката култура черпи своитѣ животворни сокове.

Нека съ отворени души, пълни съ любовъ къмъ обичния ни Учителъ, да станемъ възприемчиви къмъ възвишената струя на новото, което иде отъ горе. Всички чувствуваме Неговото присѣствие въ насъ, Неговата мощна подкрепа. Той сега вдъхновява цѣлата ни дейность. Всички чувствуваме Неговото вътрешно ръководство. Въ глѣбинитѣ на душитѣ си трѣбва да чувствуваме зова на Небето, зова на Учителя и да работимъ съ вдъхновение за великото дѣло.

Днешното човѣчество е безпомощно. То се гърчи въ страдания, мъчения, въ тъмнина. Свѣтлината на новитѣ идеи на Учителя трѣбва да озари умоветъ на всички народи. Чрезъ нея тѣ ще получатъ отново надежда и вѣра въ свѣтлото бждеще, което ги очаква. Чрезъ нея тѣ ще строшатъ оковитѣ, които сж свързали тѣхнитѣ нозе и ръце. Чрезъ нея тѣ ще намѣрятъ пътя къмъ свободата и радостта.

Важната работа, която ни предстои, можемъ да вършимъ, само когато сме споени въ едно цѣло чрезъ хармонията, чрезъ любовта. Всички трѣбва да бждемъ годеенъ оркестъръ, на който Великиятъ Диригентъ ще свири. За тая цель всички инструменти трѣбва да сж хармонично нагласени. Нека оставимъ настрана всичко, което противоречи на любовта, на хармонията. Нека всички да почувствуваме вѣчнитѣ връзки, които ни свързватъ съ всички сжщества. Нека една велика любовъ, единъ духъ на преданостъ да минатъ презъ насъ.

Въ нашата дейность нѣма да сме сами; ще имаме подкрепата на Небето. Учителятъ казва, че Свѣтли Сжщества отъ възвишени свѣтове сж слѣзли на земята, за да подкрепятъ човѣчеството въ днешната тъмна епоха и да го изведатъ къмъ свѣтли простори. Всѣки, който работи за новото човѣчество, ще има подкрепата на невидимия свѣтъ, на всички напреднали сжщества.

Въ лекцията отъ 6 декемврий 1944 г. Учителятъ казва: „Сега искамъ да се върнете 25 години назадъ и да станете такива, каквито бѣхте преди 25 години. Трѣбва да се върнете 25 години назадъ.“ Т. е. всѣки да има онзи младежки огънь, възторгъ и ентузиазъмъ, който е ималъ преди 25 години! Нека всѣки

да почне да работи съ велика вѣра въ светостѣта на дѣлото, за което работи.

Учителѣтъ е оставилъ грамаденъ материалъ. Това сж 600 тома беседи и лекции, въ които сж изложени принципитѣ, законитѣ и методитѣ на новата култура. Въ тия беседи и лекции сж посочени методитѣ за разумно разрешение на всички противоречия на днешната култура. Всѣки ученикъ, който иска да бжде полезенъ за човѣчеството, за божественото дѣло, трѣбва да проучи материала, който се съдържа въ тѣзи беседи и лекции. Тѣ се нуждаятъ отъ планомерно и систематично проучаване.

Това е вече почнало на Изгрѣва. Въ срѣда е почнато основно проучаване на лекциитѣ на общия окултенъ класъ по редъ. Напримѣръ, въ срѣда на 3 януарий т. г. се прочете първата лекция на първата школна година (въ тома „Тритѣ живота“). Въ младежкия класъ въ петъкъ е почната подобна работа съ младежкитѣ лекции. На 5 януарий се почна съ първата лекция отъ първата година на младежкия класъ (въ тома „Двата пжтя“). Следъ прочитането на лекцията въ срѣда или петъкъ се избиратъ нѣколко души, които да приготвятъ за следния пжтъ резюме на прочетената лекция. Това се прави, за да се запечататъ основнитѣ мисли въ душиитѣ. Въ недѣля, въ 5 часа, на 14 януарий, се почна проучаването на тома „Ценната дума“ (утринни слова). Сжщия денъ, въ 10 часа, се почна проучаването на новия томъ недѣлни беседи „Великитѣ условия на живота“ и на беседитѣ „Езикътъ на Любовта“. Хубаво е подобна работа да се започне и въ всички кражжоци въ провинцията.

Освенъ огромния материалъ, вложенъ въ напечатанитѣ беседи и лекции на Учителя, има още толкова беседи и лекции ненапечатани. Взети сж мѣрки за постепенното имъ отпечатване.

Жетвата е готова. Следъ днешнитѣ страдания уметѣ на много хора сж отворени за новото, което иде. Има нужда отъ много работници. Нивата се нуждае отъ жетвари — борци за великата култура на братство и сестринство. Нека влѣземъ въ народа, нека работимъ върѣдъ него, да проникнемъ въ широкитѣ народни маси и нека свѣтлината, която излиза отъ идеитѣ на Учителя, да освѣти свѣта!

На работа!

Мото, дадено отъ Учителя на 20 декемврий 1944 г.: „Да се прослави Богъ въ Бѣлото Братство и да се прославятъ Бѣлитѣ Братя въ Божията Любовь“.

Настоящето се прочете предъ братята и сестритѣ на Изгрѣва. Всички тѣ горещо ви поздравляватъ и ви пожелаватъ радостна плодотворна дейность.

Съ сърдеченъ братски поздравъ

Тодоръ Стоименовъ, Симеонъ Симеоновъ, Никола
Братски съветъ: Антовъ, Паша Теодорова, Борисъ Николовъ, Жечо
Панайотовъ, Боянъ Боевъ.

София—Изгрѣвъ, 21. I. 1945 г.